

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General  
2 February 2015  
Russian  
Original: English

**Совет по правам человека**

Двадцать восьмая сессия

Пункт 4 повестки дня

**Ситуации в области прав человека,  
требующие внимания со стороны Совета****Письмо Постоянного представителя Корейской  
Народно-Демократической Республики при  
Отделении Организации Объединенных Наций  
в Женеве от 21 января 2015 года на имя Председателя  
Совета по правам человека**

Имею честь привлечь Ваше внимание к тому обстоятельству, что перебежчик из Северной Кореи, Син Дон Хек, который утверждал, что "совершил побег из исправительного лагеря на севере Кореи", недавно сознался в том, что он лгал о своем прошлом, извинился за то, что обманывал людей, и обещал больше не участвовать в кампании "в защиту прав человека", направленной против Корейской Народно-Демократической Республики (КНДР).

Как неоднократно разъясняло правительство Корейской Народно-Демократической Республики, Син является мошенником с подложными именем и биографией; это всего лишь паразит, пытающийся продлить свое существование, распространяя направо и налево лживые измышления, которые подбрасывают ему его хозяева. Изображая себя "бывшим узником исправительного лагеря", которого не существует в Корейской Народно-Демократической Республике, он лишь сеет ложь и клевету.

Поражает своей нелепостью тот факт, что бывший Президент Джордж Буш, нынешний Государственный секретарь Джон Керри и другие деятели в Соединенных Штатах, не довольствуясь уже проводимой ими безудержной кампанией против КНДР, привлекли даже таких лжецов, как Син, к участию в "совещании высокого уровня по вопросу о положении в области прав человека в Северной Корее", проходившем в Нью-Йорке в 2014 году, и воздают ему почести. Более того, Комиссия по расследованию (КПР) нарушений прав человека в Корейской Народно-Демократической Республике, созданная Советом по правам человека, предложила Сину дать свои лживые показания и подготовила доклад на основе лжесвидетельств таких перебежчиков, как Син, выпустив его в качестве документа Организации Объединенных Наций. Это напоминает о том,

GE.15-01552 (R) 090215 090215



\* 1 5 0 1 5 5 2 \*

Просьба отправить на вторичную переработку 

как бывший Государственный секретарь США Пауэлл, выступая перед высоким форумом Организации Объединенных Наций, лгал о наличии у Ирака оружия массового уничтожения накануне вторжения США в Ирак.

Признание Сином своей лжи лишней раз свидетельствует о том, что любым утверждениям тех, кто выдает себя за "перебежчиков из Северной Кореи", нельзя верить и что вышеуказанный доклад КПП напичкан лживыми измышлениями. Совершенно ясно, что все "резолюции" о положении в области прав человека в Корейской Народно-Демократической Республике, принятые Советом по правам человека и Генеральной Ассамблеей под давлением и на основе подобных фальшивок, не имеют силы.

Тот факт, что Организация Объединенных Наций участвует в этой позорной кампании, направленной против Корейской Народно-Демократической Республики, пользуясь недостоверными сведениями, не может не вызывать чувство глубокого сожаления.

Я настоятельно прошу Вас принять надлежащие меры к тому, чтобы положить конец подобным проидам в отношении КНДР в Совете по правам человека и не допускать их впредь.

Для того чтобы показать подлинную сущность Син Дон Хека, я хотел бы предложить Вашему вниманию следующие ссылки:

[www.uriminzokkiri.com/itv/index.php?ppt=record&st=true&no=24362](http://www.uriminzokkiri.com/itv/index.php?ppt=record&st=true&no=24362)

[www.uriminzokkiri.com/itv/index.php?ppt=record&st=true&pagenum=1&bbspage=46&no=24382](http://www.uriminzokkiri.com/itv/index.php?ppt=record&st=true&pagenum=1&bbspage=46&no=24382)

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа двадцать восьмой сессии Совета по правам человека по пункту 4 повестки дня.

*(Подпись)* Со Се Пхён  
Посол, Постоянный представитель